CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc


BIÊN BẢN NGHIỆM THU, BÀN GIAO SẢN PHẨM
Số:  01 /BBNTBG

Căn cứ vào Nghị định 43/2011/NĐ-CP ngày 13/06/2011 của Chính phủ quy định về việc cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến trên trang thông tin điện tử hoặc cổng thông tin điện tử của cơ quan nhà nước .

Căn cứ vào Quyết định số 564/QĐ-UBND ngày 14/05/2019 của UBND tỉnh về việc phân bổ chi tiết kinh phí thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2019.

Căn cứ vào Biên bản ghi nhớ giữa Trung tâm Công nghệ thông tin - Truyền thông và UBND xã Gia Vân về việc xây dựng Trang thông tin điện tử xã Gia Vân, huyện Gia Viễn;
Hôm nay, ngày 26 tháng 9 năm 2019 tại UBND xã Gia Vân, huyện Gia Viễn, chúng tôi gồm:
Bên A (Đại diện Bên nhận): Xã Gia Vân, huyện Gia Viễn 

Ông: Đinh Xuân Cấp
Chức vụ: Chủ tịch UBND xã Gia Vân
Địa chỉ: Xã Gia Vân, huyện Gia Viễn, tỉnh Ninh Bình.
Bên B (Đại diện Bên giao): Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông thuộc Sở Thông tin và Truyền thông Ninh Bình.
Ông:  Nguyễn Thành Trung    Chức vụ: Giám đốc Trung tâm.
Địa chỉ: Phố 10, phường Đông Thành - TP. Ninh Bình.

Số ĐT: 02293.899.358
Mã QHNS: 1089901; Mã số thuế: 2700.428.267
Tài khoản: 9527.2.1089901 tại KBNN tỉnh Ninh Bình

Bên C (Đại diện Bên chứng kiến bàn giao): Văn phòng Điều phối xây dựng nông thôn mới.
Ông: Trần Văn Hà                     Chức vụ: Chánh VP Điều phối 

Địa chỉ: Đường Lê Hồng Phong, Phường Đông Thành, TP Ninh Bình.
Sau khi tiến hành xây dựng Trang thông tin điện tử xã Gia Vân, huyện Gia Viễn, cả 3 bên đã tiến hành bàn bạc thỏa thuận và tiến hành bàn giao sản phẩm với nội dung như sau:

Điều 1: Nội dung bàn giao:

Bên B đã tiến hành xây dựng trang thông tin điện tử cho Bên A theo như nội dung và tiến độ đã thống nhất trong bản ghi nhớ giữa các bên liên quan.
 Sản phẩm sau khi xây dựng, thiết kế đã đảm bảo về nội dung, kỹ thuật và tiến độ đã được Bên A chấp nhận.


Các nội dung trên trang thông tin điện tử : (Có phụ lục kèm theo./.)
  
Điều 2: Các hồ sơ kèm theo bàn giao


Sản phẩm sau khi đã xây dựng hoàn thiện (gồm: tên miền, hosting, trang thông tin điện tử)


Tài liệu hướng dẫn quản trị, sử dụng.

Điều 3: Ý kiến của các bên giao nhận

Bên nhận: Các nội dung trên trang thông tin điện tử của xã Gia Vân, huyện Gia Viễn hoạt động ổn định, hiệu quả và đã đạt các yêu cầu đặt ra. 


UBND xã Gia Vân có trách nhiệm thành lập Ban biên tập và quy chế hoạt động của trang thông tin điện tử do đơn vị quản lý.

Bên giao: Bàn giao lại trang thông tin điện tử cho UBND xã Gia Vân, huyện Gia Viễn theo đúng các nội dung cần nâng cấp đảm bảo tiến độ, chất lượng. 

Biên bản này có hiệu lực từ ngày ký và được lập thành 3 bản có giá trị như nhau, mỗi bên giữ 1 bản./.
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	Văn phòng Điều phối CTMTQG xây dựng nông thôn mới
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


PHỤ LỤC 

( Kèm theo Biên bản nghiệm thu và bàn giao sản phẩm giữa UBND xã Gia Vân, huyện Gia Viễn và Trung tâm Công nghệ thông tin truyền thông ngày 27 tháng 9 năm 2019)
	STT
	Tên chuyên mục
	Ghi chú

	1
	Thông tin giới thiệu
	

	
	Thông tin giới thiệu chung gồm: Sơ đồ cơ cấu tổ chức, chức năng nhiệm vụ, quyền hạn của từng phòng, ban thuộc đơn vị hoặc tương đương, tóm lược quá trình hình thành và phát triển của đơn vi.
	

	
	Thông tin về lãnh đạo của đơn vị: Họ và tên, chức vụ, điện thoại, địa chỉ thư điện tử chính thức, nhiệm vụ đảm nhiệm của lãnh đạo trong đơn vị
	

	
	Thông tin giao dịch chính thức của cơ quan bao gồm: địa chỉ, điện thoại, số fax, địa chỉ thư điện tử 
	

	2
	Thông tin chỉ đạo điều hành
	

	
	Ý kiến chỉ đạo điều hành của thủ trưởng cơ quan 
	

	
	Ý kiến xử lý phản hồi đối với các kiến nghị, yêu cầu của tổ chức cá nhân
	

	
	Lịch làm việc của lãnh đạo cơ quan
	

	3
	Thông tin tuyên truyền
	

	
	Tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn việc thực hiện pháp luật nói chung
	

	
	Tuyên truyền về chế độ, chính sách đối với những lĩnh vực thuộc phạm vi quản lý nhà nước của đơn vị
	

	4
	Hệ thống văn bản quy phạm pháp luật: Phân loại các văn bản quy phạm pháp luật, địa phương, của tỉnh, của trung ương
	

	5
	Thông tin về thủ tục hành chính và dịch vụ công trực tuyến 
	

	
	Cung cấp danh mục các thủ tục hành chính theo quyết định của UBND tỉnh
	

	
	Cung cấp thông tin về dịch vụ công trực tuyến trên trang thông tin điện tử của cơ quan, đơn vị
	

	6
	Tin tức, sự kiện: các tin, bài về hoạt động, các vấn đề liên quan thuộc phạm vi quản lý nhà nước của cơ quan
	

	7
	Công khai ngân sách
	

	8
	Công khai các kết quả giải quyết khiếu nại tố cáo
	

	9
	Thư viện hình ảnh
	

	10
	Lịch công tác 
	

	11
	Liên kết website
	

	12
	Góp ý- liên hệ
	

	13
	Thống kê truy cập
	


